Akcneprt 3aaBun, 4to MMpoBon okeaH MOXeT NoaHATbCS Ha 0,5 meTpa yepes 80 net

Mpodpeccop Venbckoro yHmeepcnTeTa JloypeHe Kpayce 3asBun, 4T0 MPOrHo3npyembiii pocT
MupoBOro okeaHa K KOHLYy CTONeTUs coctaBnseT nonmeTpa gaxe 6e3 yyerta nanbHenwero
noBblweHns coaepxanust CO2 B atMocapepe. Mo ero cnoeam, naxe ecnu Mbl 6ykBanbHO
3aBTpa nepectaHem nponssoantb CO2, ypoBeHb okeaHa BCe PaBHO MOBbLICUTCS Ha NonMeTpa
kK 2100 romy, n 370 AN MHOTMX MOXET OblTb BECbMa YyBCTBUTENBHO.

MoapobHee: https://nauka.tass.ru/nauka/12624453



https://nauka.tass.ru/nauka/12624453

